

**EDITAL UAB/UEMG nº 002/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROFESSOR FORMADOR – CURSO ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
FACULDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS TANCREDO NEVES
FAPP/CBH/UEMG**

RETIFICAÇÃO – IV

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Divulgação do Edital	08/06/2020
Inscrições	15/06 a 15/07/2020
Divulgação de inscrições homologadas	16/07/2020
Prazo para interposição de recursos das inscrições homologadas	17 a 20/07/2020
Divulgação final das inscrições homologadas	21/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	27/07/2020
Prazo para interposição de recursos	28 e 29/07/2020
Divulgação de resultados pós-recursos	31/07/2020
Prazo para as contrarrazões	03 e 04/08/2020
Divulgação do resultado final	07/08/2020

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Divulgação do Edital	08/06/2020
Inscrições	15/06 a 15/07/2020
Divulgação de inscrições homologadas	17/07/2020
Prazo para interposição de recursos das inscrições homologadas	20 e 21/07/2020
Divulgação final das inscrições homologadas	23/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	27/07/2020
Prazo para interposição de recursos	28 e 29/07/2020
Divulgação de resultados pós-recursos	31/07/2020
Prazo para as contrarrazões	03 e 04/08/2020
Divulgação do resultado final	07/08/2020

Belo Horizonte, 17 de julho de 2020.
Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Ensino
Universidade do Estado de Minas Gerais